

经区涉农第一大案追缴财物发还失主

41名受害人领回13万返赃款

本报威海12月15日讯(记者 吕修全 通讯员 孙志刚)“没想到偷我手扶车的小偷被抓住了,还追回来了1700元钱,我请大家吃饭!”15日上午,在经区公安分局追缴财物发还大会上,初村镇居民王庆民兴奋地说。据统计,在发还大会上,41名受害人领到了13万余元的返还赃款。至此,由省公安厅督办的威海经区2010年涉农盗窃第一大案画上了句号。

草庙子镇居民王兆勇在领到1800元返还赃款时告诉记者,今年春天,他家里炼铁用的铁板、铁管等物资被贼开小货车偷走了。而家住羊亭镇的李子明家里连续被盗窃了5次,“有一回,小偷偷东西被我发现了,我敲了他一棍子,没想到不到半个月后他又来了,头上还包着纱布。”李子明苦笑道。

据办案民警介绍,该盗窃团伙成员有4人,自2009年1月起结伙盗窃,除偷牛羊、农机具外,还偷过公墓的铁围栏、工厂的铸铁等物资,作案范围遍布环翠区、经区、高区、荣成、文登。



民警向失主返还追缴财物。 本报记者 吕修全 摄

更离谱的是,4人觉得自己盗窃太累,竟张贴广告招募了3名民工,指挥他们去“拆卸”围栏,“搬运”物资,并数次雇用货车、叉车等车辆“装货”。2009年8月份,这伙窃贼在光天化日之下将经区一家工地内一个容量十吨的大油罐用叉车和大型货车拉走。今年4月份,盗窃团伙成员刘某在荣成落网。7月

2日,经区警方在火车站将盗窃团伙成员高某抓获,根据他的供述,于当日将孙某、丛某相继抓获,该案涉案人员全部落网。经审讯,4人对结伙盗窃的犯罪事实供认不讳,交代出盗窃案100余起。涉农盗窃第一案结案后,办案民警驱车行驶2000多公里,为受害人追回赃款13万余元。

大餐、晚会、抽奖……

星级酒店抢滩圣诞晚宴

本报威海12月15日讯(记者 孙丽乐) 距圣诞节越来越近,很多酒店对于这个舶来的节日“虎视眈眈”,憋足了劲儿准备“吸金”。15日,记者采访获悉,威海很多星级酒店已经打响了圣诞晚宴的促销战。

15日,记者走访威海的5家星级酒店,他们均表示“圣诞晚宴正在筹备中”。威海中心大酒店的前台工作人员称,酒店将于本月24日、25日晚上安排圣诞晚宴。圣诞之夜,大厨们订制极具诱惑力的浓情菜单,有

中式盛宴的美妙绝伦,鲍汁海参、野生肥蟹、生吃刺参等样样俱全,也有西式大餐的浪漫情调,奥尔良烤火鸡、安格斯西冷排、BBQ烤鸡腿等。同时,晚会将邀请众多明星登台,并有幸运大抽奖。

合庆饭店、威海卫、海悦建国等星级酒店也都表示圣诞夜活动很多彩。威海卫大厦的工作人员称,圣诞节晚会的票一个周之前就已经开始出售了。“综艺频道的李鑫将来到场,所以很多家长将带着孩子来看‘大猩猩’。”海悦建国饭店的工作人

员告诉记者,圣诞晚会的节目暂时还没有确定,但是价位已经确定,豪华席到高级席的价格从1888元-1288元不等。“这个价格包括就餐、观看节目表演、参加抽奖,同时还赠送套房。”而其他星级酒店的圣诞夜宴价位在每人698元-988元不等。“去星级酒店过圣诞氛围肯定好,但是价格对于一般的消费者来说着实有点高。”

在一家私企工作的董女士说,“去一晚上一千多块钱,几乎相当于我一个月的工资了。”



文登环保局荣膺

“全国首次污染源普查先进集体”

本报威海12月15日讯(记者 林丹丹 通讯员 牛晓琳) 日前,文登市环保局被国务院第一次全国污染源普查领导小组办公室、环境保护部、国家统计局、农业部联合表彰为“第一次全国污染源普查先进集体”,这是威海市三市四区唯一获此殊荣的单位。

自2007年12月至2009年6月,文登环保局不仅组织开展文登市污染源普查工作,还先后5次培训了文登市233名普查指导员和普查员,同时开展了污染源普查公益宣传,发送污染源普查信息33万条,发放污染源普查宣传单5000余份,完成840家工业源、468家生活源,2574家农业源,

两家集中污染治理设施的入户调查数据录入审核、分析比对等工作。

在全国污染源普查过程中,文登市环保局首先顺利通过威海市普查办验收,并作为威海市样板县通过山东省普查办验收,而且被评为全国第一次污染源普查工作先进集体。

污染源普查反映文登近年来各项污染治理措施取得了明显成效,主要污染物排放总量呈连续下降趋势。同时,通过污染源普查,文登建立健全了各类重点污染源档案和污染源信息数据库,为文登市制定“十二五”规划,开展环境保护工作提供了基础性数据。

威海国际机场

年旅客吞吐量突破80万

本报威海12月15日讯(记者 周艳利) 15日上午,威海国际机场迎来了今年的第八十万名乘客,机场工作人员为这位来自上海的旅客赠送了精美的飞机模型。

威海国际机场自1996年正式投入运营以来,硬件

设施不断完善,运营管理服务水平不断提高,服务保障能力不断增强。目前威海国际机场已开通至韩国首尔、釜山以及国内北京、上海、广州等11个城市的航班,特别是由威海国际机场至韩国首尔仅需45分钟,为中韩两国旅客提供了极大便利。

“河滨路更名为“仙姑顶路”

14日,威海市民政局对环翠区河滨路更名进行批复,同意将“河滨路”更名为“仙姑顶路”,其起止点为西起环山路,东至海滨路,

有关部门将按规定到公安部门更换路名和门牌、楼号标志。

许君丽 整理